



കേരള സർക്കാർ
Government of Kerala
2018



Regn. No. KERBIL/2012/45073
dated 5-9-2012 with RNI

Reg. No. KL/TV(N)/634/2018-20

കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്
PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 7 Vol. VII	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ Thiruvananthapuram, Tuesday	2018 ആഗസ്റ്റ് 14 14th August 2018	നമ്പർ No.	} 33
		1193 കർക്കടകം 29 29th Karkadakam 1193		
		1940 ശ്രാവണം 23 23rd Sravana 1940		

PART III

Commissionerate of Land Revenue

പരേതയുടെ മാതാവ് ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. പരേതയുടെ പേരിൽ അനന്തരാവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് മുഖേന ലഭിക്കാനുള്ള എല്ലാ ആനുകൂല്യങ്ങളും വാങ്ങുന്നതിനുള്ള അവകാശികൾ മേൽപ്പറഞ്ഞവർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കൊടുക്കുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം അവർ ആ വിവരം പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം നേരിട്ട് ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. താമസിച്ചും തപാൽവഴിയും ലഭിക്കുന്ന അപേക്ഷകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.

(6)

നമ്പർ എ3-11533/2018.

2018 ജൂലൈ 16.

കാട്ടാക്കട താലൂക്കിൽ മലയിൻകീഴ് വില്ലേജിൽ മച്ചിനാട് കിഴക്കേക്കര പുത്തൻ വീട്ടിൽ നീനുമോൾ മരിച്ചുപോയതിനാൽ പരേതയുടെ പേരിൽ ലഭിക്കുവാനുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനും ഒരുലക്ഷം രൂപ വരെയുള്ള മറ്റാവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കണമെന്ന് കാണിച്ച് മുകളിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്ന വിലാസത്തിലെ താമസക്കാരനായ മധുസൂദനൻ ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ മലയിൻകീഴ് വില്ലേജാഫീസർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തുകയും റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതും അതിൻ പ്രകാരം ടിയാൾ 10-10-2009-ൽ മരിച്ചുപോയതായും പരേതയുടെ നിയമാനുസൃത അവകാശിയായി ചുവടെ പറയുന്നവരാണുള്ളതെന്നും കാണുന്നു.

പേര്	പരേതയുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്
മധുസൂദനൻ	പിതാവ്	49

പരേത അവിവാഹിതയാണ്. മാതാവ് ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. പരേതയുടെ പേരിൽ അനന്തരാവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് മുഖേന ലഭിക്കാനുള്ള എല്ലാ ആനുകൂല്യങ്ങളും വാങ്ങുന്നതിനുള്ള അവകാശി മേൽപ്പറഞ്ഞവർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കൊടുക്കുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം അവർ ആ വിവരം പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം നേരിട്ട് ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. താമസിച്ചും തപാൽ വഴിയും ലഭിക്കുന്ന അപേക്ഷകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.

(7)

നമ്പർ എ3-13382/2017.

2018 ജൂൺ 20.

തിരുവനന്തപുരം താലൂക്കിൽ നേമം വില്ലേജിൽ കോലിയക്കോട്, എള്ളിക്കിരാകത്ത് വീട്, റ്റി. സി. 52/866-ൽ കെ. അശ്വനികുമാർ മരിച്ചുപോയതിനാൽ പരേതന്റെ പേരിൽ ലഭിക്കുവാനുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനും ഒരുലക്ഷം രൂപ വരെയുള്ള മറ്റാവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കണമെന്ന് കാണിച്ച് കാട്ടാക്കട താലൂക്കിൽ കുവളശ്ശേരി നവോദയ ലയിൻ അവിട്ടത്തിൽ താമസക്കാരനായ വിജയകുമാർ, കെ. ബോധിപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ നേമം, മാറനല്ലൂർ വില്ലേജാഫീസർമാർ മുഖേന അവകാശ വിചാരണ നടത്തുകയും റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതും അതിൻ പ്രകാരം ടിയാൻ 28-3-2008-ൽ മരിച്ചുപോയതായും പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികളായി ചുവടെ പറയുന്നവരാണുള്ളതെന്നും കാണുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്
1	വിജയകുമാർ, കെ.	സഹോദരൻ	59
2	ലീലാകുമാരി	മരണപ്പെട്ട സഹോദരന്റെ ഭാര്യ	44
3	അമൽ കുഷ്ണൻ	,, മകൻ	18

പരേതന്റെ മാതാവ് ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. പരേതന്റെ പേരിൽ അനന്തരാവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് മുഖേന ലഭിക്കാനുള്ള എല്ലാ ആനുകൂല്യങ്ങളും വാങ്ങുന്നതിനുള്ള അവകാശികൾ മേൽപ്പറഞ്ഞവർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കൊടുക്കുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം അവർ ആ വിവരം പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം നേരിട്ട് ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. താമസിച്ചും തപാൽവഴിയും ലഭിക്കുന്ന അപേക്ഷകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.

താലൂക്കാഫീസ്, കാട്ടാക്കട. (ഒപ്പ്) തഹശീൽദാർ.

KOLLAM DISTRICT

ലേല പരസ്യം

നമ്പർ 19332/2017/എൽ2. 2018 ജൂലൈ 26.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ കൊല്ലം ഈസ്റ്റ് വില്ലേജിൽ ബ്ലോക്ക് നമ്പർ 67-ൽ റീസർവ്വെ നമ്പർ 3-ൽപ്പെട്ട സർക്കാർ പുറമ്പോക്കായ ആശ്രാമം മൈതാനത്ത് അപകടകരമായി നിൽക്കുന്നതും ഫുഡ് പാത്തിന്റെ നവീകരണത്തിന് വിഘാതമായി നിൽക്കുന്നതുമായ മരങ്ങൾ മുറിച്ച് മാറ്റുന്നതിന് കൊല്ലം കോർപ്പറേഷൻ ട്രീ അതോറിറ്റി കമ്മിറ്റി തീരുമാനമെടുത്തിരുന്നു. ഈ ഓഫീസിൽ നിന്നും മൈതാനം നേരിൽ പരിശോധിച്ച് അപകടകരവും വാക്ക്വേ നിർമ്മാണത്തിന് വിഘാതവുമായ 60 മരങ്ങൾ (52 അക്ഷേഷ്യ, 6 പീലിവാക, 1 കണിക്കൊന്ന, 1 മഴമരം) മുറിച്ച് നീക്കുന്നതിന് അന്തിമ തീരുമാനമെടുത്തിരുന്നു. ടി മരങ്ങൾക്ക് ആകെ കൂടി വനം വകുപ്പ് മുഖേന ` 3,66,350 അടിസ്ഥാന വിലയായി നിർണ്ണയിച്ചിട്ടുള്ളതുമാണ്. ടി മരങ്ങൾ 18-8-2018-ന് രാവിലെ 11 മണിക്ക് ആശ്രാമം മൈതാനത്ത് വച്ച് ജില്ലാ കളക്ടറോ ജില്ലാ കളക്ടർ ചുമതലപ്പെടുത്തുന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥനോ പരസ്യമായി ലേലം ചെയ്യുന്നതായിരിക്കും.

ലേലത്തിൽ പങ്കെടുക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ നിശ്ചിത സമയത്തും സ്ഥലത്തും എത്തിച്ചേർന്ന് മതിയായ നിരതദ്രവ്യം കെട്ടിവെച്ച് ലേലത്തിൽ പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്. അടിസ്ഥാന വിലയിൽ ലേലം വിളി ആരംഭിക്കുന്നതും ഏറ്റവും കൂടുതൽ തുകയ്ക്ക് ലേലം വിളിക്കുന്നയാളുടെ പേരിൽ ലേലം താൽക്കാലികമായി ഉറപ്പിക്കുന്നതുമാണ്. ലേലം കൊള്ളുന്ന കക്ഷി ലേല തുകയും നിയമാനുസൃത നികുതിയും 5% വനവികസന നികുതിയും അപ്പോൾ തന്നെ അധികാരികളെ ഏൽപ്പിച്ച് രസീത് വാങ്ങേണ്ടതാണ്.

ലേലം സ്ഥിരപ്പെടുത്തി ഉത്തരവ് ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ലേലം കൊണ്ടയാൾ സ്വന്തം ചെലവിൽ ലേല സാധനങ്ങൾ നീക്കം ചെയ്യേണ്ടതാണ്. ലേലം അംഗീകരിക്കുന്നതിനും നിരാകരിക്കുന്നതിനുമുള്ള അധികാരം ജില്ലാ കളക്ടറിൽ നിക്ഷിപ്തമായിരിക്കും. സാധാരണ ലേലങ്ങൾക്കുള്ള എല്ലാ നിബന്ധനകളും ഈ ലേലത്തിനും ബാധകമായിരിക്കും.

കളക്ടറേറ്റ്, കൊല്ലം. (ഒപ്പ്) ജില്ലാ കളക്ടർ.